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ABSTRAK
Abstrak ditulis dengan menggunakan bahasa indonesia sesuai EYD, tidak perlu menuliskan referensi. Abstrak berisi maksimal 200 kata, terdiri dari Sub Bab yang akan ditulis dalam naskah beserta penjelasan singkat isinya.

Kata Kunci: aaa, bbb, ccc, ddd

KETENTUAN PENGIRIMAN FILE:
File abstrak diberi nama : Abstrak_BukuFKIK(1/2*)_Nama penulis 1
*)pilih salah satu sesuai judul buku yang dipilih
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Naskah diawali dengan Judul Bab dengan huruf Liberation Sans 14, huruf besar semua dan dicetak bold. Penulis ditulis dengan jenis font yang sama, ukuran 12 dan bold. Asal institusi atau afiliasi ditulis dengan huruf yang sama, tetapi dengan ukuran 10. Naskah ditulis dalam ukuran kertas 15.5x23 cm, margin atas 2.3 cm, margin bawah, kanan dan kiri 2 cm. Naskah ditulis dengan menggunakan bahasa indonesia sesuai EYD dengan maksimal 6 halaman.

1. SUB BAB LEVEL 1
Naskah Bab tidak memiliki abstrak. Diawali langsung dengan Heading Sub Bab Level 1 diberi nomor satu dan terus berurut. Nama Sub Bab tidak boleh menggunakan kata Pendahuluan, Studi Literatur, Methodologi, Pembahasan atau Kesimpulan sepertinya di artikel jurnal atau thesis/disertasi. Nama atau judul sub bab diambil dari frasa sebagai representasi dari kontens atau isi sub bab. Paragraph menggunakan alignment justified, dengan first line indentation 0.8 cm. Spasi 1,2 multiple 

1.1. SUB BAB LEVEL 2
Sub Bab dapat dibuat sampai level 3.

ILUSTRASI GAMBAR DAN TABEL 
Tabel harus diberi nomor dan judul tabel, JPG, JPEG dengan resolusi maksimal 300 dpi dan ukuran file maksimal 5 MB.
Ilustrasi gambar dan tabel diberikan identitas nomor dan judul, ditulis menggunakan huruf besar di setiap awal kata dengan satu spasi, untuk nomor tabel hurufnya adalah bold. Dibawah tabel ditulis sumber aslinya. Ilustrasi gambar juga dikirimkan dalam bentuk dalam format TIFF dengan resolusi minimal. dengan nama file identitas nomor gambar.

REFERENSI 
Seluruh referensi yang diacu harus dituliskan pada akhir makalah menggunakan sistem vancouver.

GLOSARIUM
Memuat definisi dari kata-kata sulit didefinisikan

KETENTUAN PENGIRIMAN FILE:
File dikirim dalam bentuk ZIP maksimal 20MB, termasuk naskah dan gambar, diberi judul Naskah_BukuFKIK(1/2*)_Nama penulis 1.
*)pilih salah satu sesuai judul buku yang dipilih


